RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN w

Nama Sekolah : MADRASAH TSANAWIYAH NEGERI 1 DONGGALA
Mata Pelajaran : IPA TERPADU

Kelas/ sem sIX/nN

Waktu : 2 X40 menit

Topik : Bioteknologi

Kompetensi Dasar

Tujuan Pembelajaran
Melalui model pembelajaran web course

bioteknologi konvensional dan modern, Mengidentifikasi
penerapan bioteknologi dalam berbagai bidang, serta

jawab.

dan kecakapan abad 21, peserta didik dapat menjelaskan
prinsip menjelaskan perbedaan prinsip dasar pengembangan

melaporkan hasil dengan jujur, teliti dan bertanggung

B. Kegiatan Pembelajaran 2 x Pertemuan

1

Pendahuluan

Rl

Membuat Group Kelas IX di WA

Memasukkan Nomor WA Siswa kedalam Group

Membuka dengan member salam kepada Siswa Kelas IX di WA
Mengabessensi Siswa dengan melihat Nomor WA yang aktif di Group.
Menyampaikan Tujuan pembelajaran, Motivasi dan Apersepsi dan
Langkah-langkah Pembelajaran .
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Mensharekan materi bioteknologi dan lembar kerja dalam bentuk pdf
di WA sambil berinteraksi dengan peserta didik Membagi peserta didik
untuk menyelesaikan lembar kerja yang telah ditentukan.

Memberikan kesempatan kepada masing-masing untuk
menyelesaikan lembar kerja identifikasi bioteknologi di berbagai bidang.
Memberikan kesempatan kepada masing-masing untuk
menyelesaikan tugas secara mandiri (offline dengan guru)

Guru bertindak sebagai fasilitator
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Mengetahui Labuan, 26 April 2020
Kepala Madrasah, Guru Mata Pelajaran,
DEDI HARIYADI, S.PD. ZULFIKAR S.M, S.PD.
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